8-nn quuwpw /wnweht thny/
Swppbpul 1
1.9ty 5° +77 +2" pyh wdkbwihnpp wwpq pudwbwpupp:
1)3 2)5 3)7 4) wy] yuwnwupuwb

2. 53-hg thnpp pwth” phy Yuw, np Jupkih £ qply bpbp wwpq pybph wpnwmpputh nbkupng
(wpinwunphsubpp Jupnn b Yplugby):

1)9 2)10 3) 11 412

3. @l x phyp, kpk {—2x—1} 0{4;%§_5} = {_5}

2
1)-2,5 2)2 3) -3 4)-2
4. Y 80 q 25 %- whng wnh (nisnyp: Luih’ gpud 9nip whwnp E gninpohwgiby wyn (méniyphg,
npuykugh wnh wwpnibwlnipmniup nuntw 80 %:

1) 55 2) 45 3) 50 4) 35
: quit 5(180-67-108-6°) X —
. Qun wnunwhwjnniput w :
1) 135 2)27 3) 120 4) w] uunwuhiwb

6. 11-n sqipuquiignn, 5 hwjnupunpny pulhho wipdwnth wujwbnt Ynnnpuly fu:
1) 39 2) 40 3) 41 4) wj] yuwnwupiwh

7. Quubk) (%;—1%} jtwniny wugunn b opphtwwnttph wrwugpp 4 ftwnnd hwwnnn mnnh

wllniuwghtt gnpswlhgp:
11

1) -4,5 2) 3 3)-9 4) wy] wuwnwujuwb

8. Lwhp’ (m, n) piwlwl pykph qnuyq Yuw, npnig ghypmd &how b m® —n® =27 +50
hwjwuwpnipniup:
11 2)2 3)wlphy 4) wj] yuunwupuwb
9. abc Enwtihy phip hwtinhuwinwd E unpuwtiwpnh swdwih pyuyhtt wpdtp, huy cha rhyp
wuwpg: Lwbh wuhuh ph Yu:

1)0 2)1 3) 2 4) wj] yuunwupuwb

2
a

10. Zuywnuh k, np (a —3)(61 —20) =83: Qulky

wpunwhwjnnipjub wpdbpp:
a+1

1) 225 2) 23 3) 24 4) 235



1)09 2)1,1 3)

1 1
11. Zwmpyty (1 - 7—) (l - —j( - —2j ( - 2—02j wpunwnpyuwih wpdbpp:
6
7 4) w)] yuwnwupuwl

12. dkguiihy pyh wnwoht pywbpwin 1 k: Gpk wjt wknuithnugh pyh qpoipjut yEpenid, muyw
wju Jukdwtw tpkp wiqud: Gtk uinugws pyh pubowmuttph gnidwph hwljunhpp:

1) — 2)-30 3) -27 4) —
)30 ) ) )27

13. CAB tonwtljjul 4B Ynnuh Jpu O Yhwp wyhyhuht k, np CO =0B b C4 = OA4 :Quul)
ZABC-u, tpk ZACB=45":

115 2) 105° 3) 30° 4) wy] yunwupuwb
14. AC hhupny ABC huwuwpuupnit kowiljul wpnwpht whlynibubphg dkyp 60°
AH -n  ABC tnwuljjut pupdpnipynibt k, huy HK -u AHC tnwuljjub pupdpnipiniiup: 4B -u
b AK -u hwnyk Bt O jhnnud: Gk Z[—g hwpwpbpnipniup:

1)2 2)2,5 3)3 4)4

15. BC hpupny ABC hwjwuwpwupnih kpwjjut BC U AC Ynndkph Jpu
huwdwywunwupwtwpup DU E Yhnbkpp Jipgws bu wyjtybu, np 4D = AE': @it EDC
wilymbp, kpk ZBAD-1 45 L

1) 45° 2) 30° 3) 22,5 4) wj yuunwupwb

16. dniinpnih wnwelnipjniinid hhig dnunpnihunbphg wnwehtp tphpnpnhg futhly k2
wiiquil wwwu gy, bppnprp wewehtihg futht) £ 1 qipwl wwlww, snppnprp Eppnprihg 3
qunuy wiyk), hhigkpnpnp snppnpnpg 3 qunual wifk): Zuwgnbh £ np wyy dnunpnjhuntibphg
tpyniup futhly kb hwjuuwp pyny gy, b ng uh dnunpnjhun kplypnpnhg wyl) quul sh
Juthty: Rwth - qunuly £ jathby Eppopy $nunpnjhunp:

17. Quibk] wdbbwihnpp phulwi ¢ phip uwbwhu, np wknh mukbw  3a* =55
hwuwuwpnipjnip, npuntn b -t unttybu phwfub phy k:

18.  8-pn nwuwpwih hhig wowlbkpwnubpht hwpluwynp b pupjuly tpynt gqniquhbn
nuuwpwikph dholi: f—’ulhhn Enwbwlny k nw htwpwynp:

19. Ukl wmbkwnph, tpint dwnhwnh b dkY qphsh hwdwp Qupkup Jdwuptkg 120 npud: Upubkp 270
npud Jdwpkg Lphne wbkwnph, tpkp dwnpnh b kpkp qphsh hudwp: Lwih” gpud Jwpkg
Uonwup kpynt mbinph, hhig twnhwnh b kY qphsh hudwp:

20. A phyp 2017° pyh htwn hnjuwnupdwpup wwpq b Gpubhg thopp phwlub pykph
pwtwlu k: @l 4 pyh pywbpwutphg dbksh b thnpph gnidwpp:



